
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　10/2～10/7 【回答者数】　87名

結果報告 10月Web利用者モニター「パックご飯（白米）」

パックご飯（白米）

パックご飯の品揃えに活かす

■「パックご飯（白米）」を購入時1トレー当たりの価格でもっとも頻度が多いのは：①100円程度 ３５．７％ ②

80円程度 ３３．９％ ③140円程度 １０．７％ ④120円程度 ８．９％ ⑤60円以下/160円以上各５．４％

■「パックご飯（白米）」を購入時「お米の銘柄へのこだわり」と「価格」のバランスは：①お米の銘柄へのこだわ

りより価格の安さをやや重視 ５０．９％ ②価格の安さよりお米の銘柄へのこだわりをやや重視 ２９．１％ ③お

米の銘柄へのこだわりより価格の安さをとても重視 １０．９％ ④価格の安さよりお米の銘柄へのこだわりをとて

も重視 ９．１％

■「パックご飯（白米）」を食べますか：①食べる ６４．４％ ②食べない ３５．６％

■「パックご飯（白米）」を食べる方、家庭で「パックご飯（白米）」を食べるのは（複数選択可）：①55歳以上69

歳以下男性 ３７．５％ ②40歳以上54歳以下女性/55歳以上69歳以下女性各３２．１％ ③19歳以上39歳以

下男性/40歳以上54歳以下男性/70歳以上男性/70歳以上女性各１９．６％

■「パックご飯（白米）」の購入先は（複数選択可）：①生協以外のスーパー ７６．４％ ②生協の宅配 ６９．１％

③生協の店舗 ７．３％ ④ネットスーパー ５．５％ ⑤コンビニ/ドラッグストア/通販各１．８％

■「パックご飯（白米）」の購入先で最も頻度が多いのは：①生協以外のスーパー ５１．８％ ②生協宅配 ４１．

１％ ③生協の店舗 ５．４％ ④ネットスーパー １．８％

■「パックご飯（白米）」を購入時1回に購入する量は：①1トレー×２～３個セット ４２．９％ ②1トレー×4～5個

セット ２８．６％ ③1トレー×10～14個セット １４．３％ ④1トレー×6～9個セット/1トレー×20～29個セット 各５．

４％ ⑤1トレー/1トレー×30～39個セット 各１．８％

■「パックご飯（白米）」を購入する際、安くなるなら3個や5個セットよりまとめて（10個セット以上）購入したい

か：①まあそう思う ４０％ ②あまりそう思わない ３０．９％ ③とてもそう思う ２９．１％

■「パックご飯（白米）」を食べる頻度は：①2～3週間に1回程度 ２５％ ②1ヶ月に1回未満 ２３．２％ ③1ヶ月

に1回程度 ２１．４％ ④1週間に1回程度 １６．１％ ⑤1週間に2～3回程度 １０．７％

■「パックご飯（白米）」の米の銘柄指定ができるならどれがいいか（3つまで選択可）：①こしひかり ５４．５％

②国産米であれば特にこだわりはない ３４．５％ ③あきたこまち １８．２％ ④ひとめぼれ/みずかがみ/ゆめぴ

りか 各１０．９％ ⑤ヒノヒカリ/青天の霹靂各７．３％

■「パックご飯（白米）」の米の産地指定ができるならどこがいいか（2つまで選択可）：①北陸 ４７．３％ ②国

産米であれば特にこだわりはない ３４．５％ ③東北 ３０．９％ ④近畿 ２１．８％ ⑤北海道 １０．９％

■「パックご飯（白米）」で購入したい1トレーの容量は：①150g ３６．４％ ②180g ２３．６％ ③120g/200g 各１６．

４％ ④100g ３．６％ ⑤300g/その他 各１．８％

■「パックご飯（白米）」の大盛りサイズを複数人で分けることは：①まったくない ５２．７％ ②たまにある ２１．

８％ ③あまりない １６．４％ ④よくある ９．１％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


